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■ 健康檢查結果說明會、肺結核暨性教育愛滋防治宣導講座滿意度調查結果統計： 
 

【演講課後問卷評值表：共計5場次，參加講座745人、上線問卷填答578人】 
 
一、基本資料 

     
    
      (二)就讀系別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 旅遊 餐飲 旅館 行銷 國貿 企管 行媒 

人數 99 143 68 11 25 20 21 

比例 17.1% 24.7% 11.8% 1.9% 4.3% 3.5% 3.6% 

項目 財稅 財金 應外 視傳 電通 資工   

人數 32 11 59 63 3 23   

比例 5.5% 1.9% 10.2% 10.9% 0.5% 4.0%   

小計 578( 100%) 
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二、演講內容的了解度及滿意度調查 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
三、您對於此次演講是否有其他的建議?[228人填答] 
    

序號 建議內容 人次 

1 無 112 

2 很棒 28 

3 沒有 21 

4 讚 11 

5 很好 9 

6 棒 9 

7 沒建議，沒意見 6 

8 我覺得講師講的很好，讓我們更了解愛滋病 2 

9 謝謝講師的教導 2 

10 很實用 2 

11 還可以 2 

12 動線不明 2 

13 
愛滋病講師很棒！！有很多之前不知道的小知識！學到很

多！謝謝！ 

2 

14 讓我了解到很多知識 1 

15 
太棒了，大膽討論大家不敢討論的姓知識和補充，讓我了解

了許多性知識和疑惑 

1 

16 可以 1 

17 可以更流暢 1 

18 多講解貧血狀況及減緩頭暈方法 1 

19 冷氣太冷 1 

20 冷氣太冷，可以開暖點 1 

21 我了解許多的事情 1 

22 沒有謝謝辛苦了 1 



5 
 
 

三、您對於此次演講是否有其他的建議?[228人填答] 
    

序號 建議內容 人次 

23 受益良多，講師很專業人很好 1 

24 非常棒的體驗 1 

25 非常棒棒 1 

26 非常滿意 1 

27 很棒讓我對性知識又更了解 1 

28 很滿意，提高我的知識 1 

29 增加了不少知識 謝謝老師 1 

30 學到了很多常識 1 

31 學姊很正活動很棒 1 

32 優秀 1 

33 謝謝 1 

34 受益良多，講師很專業人很好 1 

 


